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Gradske četvrti Grada Zagreba

Sesvete

Prostor Sesveta razvijat će se i obnavljati uspo-
redno i u međuzavisnosti s uravnoteženim, rav-
nomjernim i kvalitativnim razvojem Grada Za-
greba, uz očuvanje i razvijanje identiteta i indivi-
dualnosti Sesveta.

Prostornim planom Grada Zagreba i GUP-om 
Sesveta planiraju se brojni novi prometni kori-
dori, npr. produžena Branimirova ulica, produ-
žetak ulice 144. brigade prema istoku i zapadu, 
koridor Soblinec – Kašina – Marija Bistrica, 
nove prometnice u Sesvetskim selima, nove 
prometnice u gospodarskoj zoni Sesvete – 
sjever i dr.

U planu je donošenje dvadesetak novih urbani-
stičkih planova za zone stambene namjene, 
mješovite pretežito stambene namjene, mješo-
vite namjene, gospodarske namjene te sport-
sko – rekreacijske namjene.

Planirano je značajno proširenje jednog od naj-
važnijih i najvećih gradskih groblja Markovo 
polje.

Značajan razvojni potencijal na području Se-
sveta predstavljaju napuštene brownfield povr-
šine bivše tvornice Badel Sesvete, bivše Ciglane 
Sesvete, bivšeg vojnog skladišta Duboki Jarak, 
bivše tvornice Sljeme Sesvete I i Sljeme Sesve-
te II.

U gradskoj četvrti Sesvete potrebna izgradnja 5 
novih vrtića ukupnog kapaciteta 1 250 djece. 

Prema Mreži javne zdravstvene službe nedo-
staje liječničkih timova opće medicine, dentalne 
medicine, zdravstvene zaštite predškolske 
djece i zdravstvene zaštite žena te je potrebna 
izgradnja novih objekata domova zdravlja.

Sesvete su dio Grada Zagreba od 1981. godine. 
Danas su najistočnija gradska četvrt koju ka-
rakteriziraju naselja na padinama Medvednice i 
južno područje u ravničarskom dijelu s naselji-
ma i gospodarskom zonom. 

Sesvete su površinom najveća gradska četvrt s 
najvećim brojem stanovnika.

Polovinu površine četvrti, 50,0%, čine poljopri-
vredne i neuređene površine, što je najviše od 
svih gradskih četvrti. Značajne površine plani-
rane su za gospodarsku namjenu.

Broj stanovnika Sesveta se u razdoblju od 
2001. do 2011. povećao se za 18,2%, a poziti-
van trend nastavljen je i 2018. kada je prirodni 
prirast bio + 255 stanovnika.

Sesvete imaju drugi najveći prosječan broj 
osoba u kućanstvu od svih gradskih četvrti 
(nakon Brezovice), 3,2.

Na području Sesveta nalazi se najveći broj 
osnovnih škola (18), kao i najviše ustanova so-
cijalne zaštite (24) od svih gradskih četvrti.
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